

环卫工被要求戴GPS上班引质疑

市民称,这样的监督方式不尊重人;如东相关部门回应:已叫停,这是智能环卫管理的一种手段



近日,南通如东县环卫处南区60余名环卫工人每人领到一个“白盒子”,根据要求他们上班时必须佩戴。“据说这是GPS,用来监管我们工作的。”此举引发广泛关注。有环卫工人称这一做法让他感觉不自在,也有市民表示这是对环卫工人的不尊重。对此,如东县环卫处一名负责人向现代快报记者解释称,该设备为便携式定位终端,是为了实现智能环卫管理的一种手段,包括管理者都需要携带的。

现代快报记者 胡涓



环卫工佩戴的定位终端设备

环卫工人 戴着GPS上班,感觉不自在

9月10日,如东县掘港镇街头,数十名环卫工人的身上,都佩戴着一个名片大小的白色设备。据一名环卫工人介绍,这是上级要求的,用绳子绑好挂在脖子上,然后放在黄马甲的口袋里。“这是主管部门为了监督我们上下班迟到、上班聊天等,要求天天带,否则要被罚钱。”

对此,不少环卫工人表示不理解,“把马路打扫干净不就好了。”

吗?干吗还戴这个?”还有人指出,有了这个设备,难道自己上个厕所也要被监视,也太不自在了。此外,不少环卫工提出质疑,该设备对人体是否有辐射?

据了解,该便携式定位终端是前一天发放到南区环卫工人手中的。环卫工人们只佩戴了半天,下午就被“叫停”了。“所长说,先放在我们这里,什么时候戴会再通知我们。”一名环卫工人说。

市民 环卫工很辛苦,定位监督不尊重人

“为了城市环境整洁,环卫工人们起早贪黑地工作,真的特别不容易。”市民刘先生说,不管是寒冬还是酷暑,他们都坚持道路清扫,偶尔找个地方歇歇脚也是人之常情,“给他们戴上GPS,总感

觉是对他们工作的不信任,是对环卫工人的不尊重。”

此事一经曝光,在网络上也引发热议。有网友认为,有购买设备的钱,还不如给环卫工人多发点福利,不是更能调动工作积极性吗?

环卫部门 此举系智能环卫的需要

昨天,如东县环卫处一名负责人告诉现代快报记者,“现在全省都在推行‘智能环卫’,我们是根据上级要求,结合如东本地情况,购买了一批便携式定位终端设备。”

采访中,该负责人向记者吐露了工作中的一些苦衷,“我们环卫管理工作,有点像‘没有围墙的工厂’,监督工作是比较困难的。”过去环卫部门都是通过人员实行路面监督,但人员毕竟有限,有了定位设备后,可以提高管理效率,“不仅是环卫工人,我们管理人员也是

要求佩戴的。”

该名负责人称,这批设备的辐射远低于手机,不会对人体造成伤害。目前,设备尚在调试阶段。

随后,记者向南通市环卫处了解到,目前江苏全省在推行“智能环卫”管理,要求对垃圾清运车辆、人员进行全程监管。“至于怎样对车辆、人员进行监管,是各县市区根据实际情况操作的。”一名工作人员说。据了解,智能环卫已形成一种趋势,全国有多个城市为环卫工人发放定位手机或定位手环。

首届全国机器人运动大赛常州开幕,记者带你先睹为快

无人机直奔“敌营”,捣毁指挥中心

昨天,“神州通信杯”第一届全国机器人运动大赛在常州开幕。来自北京、上海、天津、江苏、中航工业等全国23个代表团的107支队参加冠军角逐。现代快报记者带你到比赛现场,先睹为快。比赛到18日结束,感兴趣的市民可去观摩。

现代快报记者 胡玉梅 文/摄



无人机任务赛现场

无人机直捣对方指挥中心

常州武进锦绣小学体育馆二楼被临时设置成了红蓝双方阵营。伴随“嘀”的一声哨响,“红”方代表队学生操纵的无人机,快速飞行,在蓝方代表队还没来得及反应的情况下,直奔蓝方代表队的指挥中心,而后,无人机在指挥中心的桌子上找到带有磁铁的情报卡,成功获取情报,而后,用模拟炸弹炸毁蓝方指挥中心……

昨天下午,无人机任务赛举行,分钟后,“红”方代表队完成任务,击败了对手。一位参赛选手

告诉现代快报记者,无人机任务赛一方是攻,另一方守,双方各派3名狙击手,两架无人机,进攻方如果成功抓取情报,炸毁对方指挥中心,拔走对方大旗,就算赢。

据了解,本届机器人运动大赛,无人机项目有两项,分别是无人机花样列队和无人机任务赛。所谓无人机花样列队,是无人机要完成优雅的花样,比如:排一字、金字塔造型等。由于昨天常州下雨,无人机花样列队临时改到今天开赛。

踩着平衡车玩马球

机器人马球赛,是根据唐朝

马球衍生出来的,2014年风靡全国各大高校。机器人马球赛赛场只有足球场一半大小,两组选手各4人,用手中的球杆把球扫进对方的球门就算得分,所以,选手中也必须有一名为守门员。

本次大赛上,就设有机器人马球比赛。赛场上,选手们踩着智能平衡车,手中握着长长的球杆,对着小球激烈争抢。只见小球,一会儿被扫射向围栏外,一会儿又差点击中了裁判席,各种险象频频发生……一场球赛下来,场上选手们个个满头大汗。

延伸

江苏300所学校开体育机器人课

体育机器人目前状况如何?中国机器人运动工委执行主任、神州通信集团总经理何晨光告诉现代快报记者,体育机器人是一种趋势,目的是培养相关人才。在江苏,目前已经300家学校成为联盟单位,南京有几十所,南京工程学院、南京理工大学、金陵中学、江宁实验小学等都是联盟学校。

中国城市排名成都第一,南京第五

美国一知名研究所发布的中国最佳表现城市排名,靠谱吗?

9月14日,美国知名独立经济智库米尔肯研究所在北京举行新闻发布会,发表首个“中国最佳表现城市”报告,展示中国经济发展表现最杰出的城市及区域。其中,在大型城市排名中,成都位居榜首,南京排名第五。对于此项排名,南京有经济专家表示不靠谱。

现代快报记者 刘伟娟
综合新华网

“中国最佳表现城市”报告共计研究了266个中国地级市及以上级别的城市的经济数据。研究城市被分为两个组别:大型城市,包括34个一线及二线城市;中小型企业,包括232个三线城市。而中国最佳表现城市指标共有九个组成部分,包括短期(一年)和中期(五年)的衡量。为了更好地判断未来的经济增长趋势,指标着重研究每个城市的就业及收入增长、地区生产总值(GDP)、外商直

接投资(FDI)和高增值产业的实力建设。

报告显示,成都超越北京、上海和深圳,经济表现指标在全国34个大型城市中位居第一。对此,江苏省委党校经济学部一位专家表示,排名第10的深圳,无论是经济实力,还是市场化程度等方面,都要比成都强,怎么会排在成都之后呢?另外,对于南京排名第五,孙教授表示,如果成都能排名第一,南京排名第五算靠后的。他

称,南京和成都的经济发展程度差不多,各项指标在全国排名平平,均不是很突出。

再看中小型城市排名,排名前十的城市中,江苏就占据7席。其中,苏州位居榜首,其次是南通、扬州、宿迁、泰州、常州、无锡。孙教授表示,江苏省中,宿迁排名是靠后的,此次在“中国最佳表现城市”中排在无锡之前,有些难以理解。另外,除了宿迁,无锡也比南通、扬州、泰州的经济实力要强一些。

江苏廉政微电影微视频网上评选开始啦!

快讯(记者 鹿伟)全省廉政微电影微视频网上评选活动,昨天起正式拉开帷幕。这次活动由江苏省纪委宣传部组织,中国江苏网、新华网江苏频道、清风扬帆网联合举办。

参加这次评选活动的作品达110多部,这些作品经过了各地各部门层层推荐把关、好中选优,可以说是这些年来江苏以廉政为主题运用新媒体技术手段开展创作的一次有益探索,更是廉政文化建设成果的一个丰收和检阅。

评选的投票方式分为网站投票和微信投票。网友可登录清风扬帆网首页,进入“廉政微电影评选活动”专题页面,为您喜爱的作品投票;关注“清廉江苏”微信,点击子菜单“清廉微电影”页面,参与投票;还可进入中江网、新华网江苏频道相关页面参与活动。评选将持续到10月31日。

4G加速体验发现美丽校园

“和4G一起行走江苏”南京站活动正式举行

快讯(通讯员 王婷 吴越)9月15日,江苏移动“和4G一起行走江苏”南京站活动正式启动。在活动现场,河海大学的学子被4G+的速率刷新了网速概念,下载1集电视剧只用了几秒钟的时间。据南京移动工作人员乔嵘介绍,4G+又称LTE-A载波聚合技术,通过将多个载波聚合成一个更宽的频谱,也可以把一些不连续的频谱碎片聚合到一起,加宽信息传输通道,提供更高速率,同时减少拥塞,方便更多人使用。“目前,南京移动已在全市54所重点高校内部建设CA小区994个,4G+将为大学生提供更多精彩。”

在南京,移动4G网络覆盖率达到99%。为了给市民带来更优质、快捷的4G速率体验,南京移动加快部署“4G+”网络,以载波聚合(CA)技术让更宽的网络频谱为用户服务。此外,南京移动目前已实现全网VoLTE业务网络覆盖,在不远的将来,南京市民将迈进4G视频通话时代。

“和4G一起行走江苏”体验团队离开河海大学校园,搭乘地铁前往总统府。地铁上,同学们把活动照片更新至朋友圈,下行28Mbps的4G速率与地面上几乎无差。据悉,南京移动与市旅游委合作,在全市16个4A级及以上景点,免费开放无线网络服务热点100多个,让游客尽享信息时代的便捷,现已实现4A级以上景区免费WIFI全部覆盖。4G体验方面,在全市7000辆公交车、秦淮河游船上为游客提供免费4G WIFI。个人出游方面,南京移动助力旅游委打造“游客助手”客户端已更新至第三代,下载量超过10万人次,提供旅游信息、景区导游、游玩路线推荐等一站式综合服务。